JOC NUMERO 130 - 19.01.17

Aquest €s un joc que et fara ballar una mica el cap. Demostra amb ell el teu enginy.

Un home i el seu fill petit comencen a caminar amb el peu dret.

La distancia que camina el pare cada 2 passes equival a 3 passes del seu fill. Per
tant, cada 2 passes del pare o cada 3 del fill, es troben exactament en el mateix
punt i aixi successivament.

Cada quantes passes del pare o del fill, és igual, comencaran a caminar tots dos
des del mateix punt amb el peu esquerre?

Solucioé d’ahir

18.01.17
NOM BEU MENJA GERMA
MARC SuUC ENTREPA MITJA
JAUME LLET PASTA GRAN
FERRAN AIGUA CEREALS PETIT




